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Україна почала виготовляти власні КАБи

РФ зупиняє роботу нафтових свердловин; Україна розробила
свою першу КАБ. Кореспондент.net виділяє головні події
вчорашнього дня.
Україна розробила свою першу КАБ

Завершено розробку першої української керованої авіаційної бомби (КАБ). Про це
повідомив  заявив міністр оборони України Михайло Федоров. Він запевнив, що ця
бомба з бойовою частиною у 250 кг не є копією західних чи радянських рішень, а
власною розробкою українських інженерів "для ефективного ураження укріплень,
командних пунктів та інших цілей ворога на десятки кілометрів углиб після пуску. За
словами Федорова, зараз пілоти відпрацьовують бойові сценарії та адаптують
застосування нового засобу в реальних умовах війни. Незабаром українські КАБи
працюватимуть по цілях ворога. 

РФ зупиняє роботу нафтових свердловин - Зеленський

Українська розвідка отримала внутрішні документи РФ, які свідчать про серйозні
проблеми у російській економіці, повідомив президент Володимир Зеленський. Так,
одним із ключових сигналів погіршення ситуації стало скорочення кількості активних
нафтових свердловин. За словами Зеленського, одна російська нафтова компанія – і
не найбільша – вже змушена закрити близько 400 свердловин. "Враховуючи специфіку
російського нафтовидобутку, це відчутні втрати, оскільки перезапуск свердловин у
Росії значно складніший, ніж в інших нафтодобувних країнах", – написав Зеленський.
Також, за даними розвідки, лише за кілька місяців цього року нафтопереробка у РФ
скоротилася щонайменше на 10%.

Росіяни вибиті із Степногірська - ГУР

Українські військові звільнили населений пункт Степногірськ у Запорізькій області і
проводять у ньому зачистку, повідомило Головне управління розвідки. Вказано, що під
час операції, що відбулася у щільній координації із суміжними підрозділами,
спецпризначенці воєнної розвідки провели серію активних наступальних дій ,
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витіснили російських окупантів з міста та стабілізували ситуацію у населеному
пункті. При цьому у розвідці не виключають, що противник продовжить спроби знову
заходити в місто.

Нічна атака РФ: є влучання 18 ракет та 16 дронів

У ніч проти 18 травня Росія завдала комбінованого удару по території України із
застосуванням ударних БпЛА та ракет наземного базування. Основний напрямок
удару - Дніпро та Дніпропетровщина. Також атаковано Одещину, Чернігівщину,
Запоріжжя. Усього було запущено 22 ракети і 524 БпЛА. Зафіксовано влучання 18
ракет та 16 ударних БпЛА на 34 локаціях, а також падіння збитих (уламки) БпЛА на 11
локаціях.

Загалом внаслідок ворожої атаки руйнування зафіксовано у восьми областях, десятки
людей поранено, серед них є діти. Атака по Дніпру та області уночі тривала понад
шість годин. Ракетним ударом пошкоджено багатоповерхівку, є значні руйнування
іншої цивільної інфраструктури. В області була під ударом енергетика, житлові
будинки.

США знову продовжили послаблення санкцій проти нафти з РФ

Міністерство фінансів США ще на 30 днів продовжить дію винятку із санкцій щодо
російської морської нафти. Міністр фінансів США Скотт Бессент заявив, що таке
рішення ухвалили після звернень кількох "найбільш вразливих" країн, які попросили
більше часу для закупівлі палива через перебої з постачанням на тлі загострення
ситуації на Близькому Сході.

Росіяни атакували дроном торговельне судно Китаю

Росія вночі атакувала китайське торгове судно, повідомили у ВМС України. Шахед
атакував суховантажне судно KSL DEYANG, яке перебувало в морі неподалік
Одещини. Судно ходить під прапором Маршаллових островів, а його судновласник - із
КНР. На борту - екіпаж із громадян Китаю. Президент Володимир Зеленський
прокоментував атаку, заявивши, що російські агресори, які атакували судно з
громадянами Китаю на борту, були обізнані, якій саме країні воно належить.

Помер народний депутат Степан Кубів

Народний депутат від фракції Європейська солідарніть Степан Кубів раптово помер у
віці 64 роки. Кубів - колишній перший віцепрем’єр-міністр – міністр економічного
розвитку і торгівлі України (2016-19), ексголова Національного банку (2014).

У Києві тарифи на проїзд підвищать у чотири рази

У Києві пропонують встановити новий тариф на разовий проїзд у комунальному
громадському транспорті на рівні 30 грн. Водночас для пасажирів, які регулярно
користуються міським транспортом, планують запровадити систему
диференційованих знижок. Також передбачені місячні проїзні квитки, де вартість однієї
поїздки становитиме приблизно 23,3–23,6 грн. Востаннє тарифи у столиці змінювали у
2018 році. Нові тарифи планують запровадити вже з 15 липня після завершення
регуляторних процедур і громадського обговорення.

Трамп заявив, що відклав заплановані атаки на Іран

Президент США Дональд Трамп заявив, що відклав заплановану на вівторок військову
атаку США по Ірану після звернення лідерів Катару, Саудівської Аравії та ОАЕ. За його
словами, нині тривають "серйозні переговори" щодо Ірану. "Ця угода, що важливо,
передбачатиме відмову Ірану від ядерної зброї!", - йдеться в повідомленні.

Єрмак вийшов із СІЗО після внесення застави

Колишній голова Офісу президента Андрій Єрмак вийшов із СІЗО після внесення
застави. В короткому коментарі присутнім журналістам Єрмак сказав, що не знає, хто
саме вносив за нього заставу, але йому відомо, що це зробили "багато людей". Також
ексглава ОПУ повідомив, що останні кілька днів перебував у платній камері слідчого
ізолятора, за яку заплатив його адвокат.
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